

荣成一企业异地申请,成功向政府部门索款

30万执行款9年分8次索回

本报威海8月11日讯(记者 冯砚农 通讯员 孙成兴于新海) 11日,乳山市人民法院执行法官将79800元执行款交到申请执行人尹某手中。至此,这笔近30万元的欠款案,在历时9年、分8次强制执行之后终于了结。

2001年,作为荣成市某企

业董事长的尹某和当地多个政府部门因欠款纠纷打起了官司。2002年,经当地法院审理判决多个部门联合支付尹某292600元及利息,共计30余万元。判决生效之后,尹某向当地法院申请执行,但由于种种原因该案未能执结。

2005年8月,威海市中级人

民法院指定乳山市人民法院执行,在执行期间,乳山市人民法院的执行法官奔波于荣成市20余次。

调查发现,被执行的几家单位要么账户没有存款、要么无经济来源,甚至无偿还能力。

2009年5月12日,乳山市法院研究决定:申请对被执行单位

法定代表人实施司法拘留。但在审批过程中,该单位法定代表人更换,拘留措施未实施。经过执行法官们的不懈努力,到2010年2月,先后强制执行了7次,共计执行17万元。

在此后的两年时间里,乳山市法院执行局的执行法官多次联系调解。直到2011年6月15

日,在乳山市法院执行局孙局长的主持下,双方经过多轮协商,达成和解协议。尹某同意被执行人一次性给付本金79800元了结此案,并自愿放弃余款。9日,尹某领到了79800元。

自此,这一历时9年的欠款执行事件了结。先后经过8次执行,共计执行近25万元。

不让行、抢车道、乱停车,7公里的路走了近半小时

救护车遭遇出车难

本报威海8月11日讯(记者 吕修全 实习生 刘云龙) 10日上午,高区大嵒寺村发生一起货车撞倒行人的交通事故,解放军第四〇四医院急诊室接警后赴现场救助。然而到大嵒寺村来回7公里的路程,救护车却行驶了近30分钟。除了两次等待红灯外,私家车、出租车抢行占道或不让行,直接延缓了救护车的车速。所幸伤者受伤较轻,没有耽误治疗。

10日上午9点,四〇四医院急诊室接120指挥中心指令,称高区大嵒寺村利百佳超市前发生一起货车撞倒行人的交通事故。急诊医生和护士随即乘救护车赶赴现场救援,记者随车前往。

救护车驶出医院大门,由海滨

北路向西行驶上世昌大道。世昌大道车辆较多,尽管救护车一直鸣笛警示,但鲜有车辆主动让行,导致救护车车速较慢。救护车司机郑班长用车载喇叭呼喊,希望其他车辆主动让行,但效果甚微。

行至前进街路口时,一辆出租车突然自巷口驶上世昌大道,快速插到救护车前行驶。郑班长急忙踩了刹车才没有撞到出租车上。救护车行驶到农产品批发市场路段时,又有一辆银白色雪弗莱汽车突然自中间车道插进最左侧车道的救护车前,郑班长及时踩下刹车,车内医生、护士晃倒一片。

救护车返回医院的途中,世昌大道自西向东的车道上满是车辆,郑班长不得已将救护车开上反向车道,逆向行驶开回医院。在医院

门口,还因为一辆停放在大门外黄色网格线上的私家车阻住了归途,耽误了些时间。

救护车驶回医院后,郑班长查看了出诊记录,发现仅7公里的出车里程,竟走了近30分钟。“幸亏不是危及生命的急诊,否则耽误治疗就对不起患者了。”

郑班长回忆起救护车被抢道的经历,“去年一辆福建牌照的红色标致车一直压着我的车道不让,那回拉的是位心脏病患者,因为耽搁了时间,差点没救回来。”而在医院大门外的黄色网格线处,急诊室门口的生命通道及病房大楼门前通道停车的行为是郑班长最深恶痛绝的,“都到医院门口了,救护车就进不去,耽误了抢救时间后果难以想象。”

促销冰箱俩月就不制冷了

消协提醒:切莫盲目追逐促销折扣

本报威海8月11日讯(记者 冯砚农 通讯员 李军) “刚买了两个月的冰箱坏了,冰箱里存放的食物全变质了,家里的怪味到现在都消不掉。”文登市民李先生新买的冰箱用了两个月就不制冷了,他找到商家要求上门修理,却遇对方以各种理由推脱。“当初承诺的良好售后服务,完全是空话。”李先生只得投诉到消协。经调解,商家联系专业维修人员上门修理,并赔偿李先生现金300元。

今年五一期间,李先生见文登某商场在搞促销活动,冰箱价格低廉,于是花费1688元购买了一台某品牌的冰箱。购买时,商场的销售人员承诺保修期为三年。但是,冰箱仅仅用了两个月后,竟然不制冷了。

由于没有及时发现,李先生放

在冰箱内的鱼肉等食物都变质了。“满屋子都是怪味。”李先生急忙给售后服务部门打电话,要求马上派人修理,但对方一直以各种理由推脱,最后把责任推给了厂家,说产品出厂时就有问题,与他们无关。李先生只好将情况反馈给了厂家。

在等待一个多星期后,李先生始终没有等到任何消息。8日,李先生来到文登市消协投诉。消协的工作人员查看保修卡等相关证明后,当即与销售商取得了联系,首先指正了其将保修责任推脱给厂家的错误做法,并以此向其宣传、讲解了《中华人民共和国消费者权益保护法》的有关条款,并表述了第四十四条规定:“经营者提供商品或者服务,造成消费者财产损害的,应当按照消费者的要求,以修理、重作、更换、退货、补足商品数量、退还货款

和服务费用或者赔偿损失等方式承担民事责任。消费者与经营者另有约定的,按照约定履行。”

经过与销售商多次协商,商家联系了专业维修人员上门修理,并赔偿李先生现金300元。

文登是消协的工作人员介绍,随着气温的持续升高,电冰箱等具有制冷功能的电器销售量也持续上升。与此同时,关于此类制冷产品的相关投诉也呈现增长趋势。其中,产品质量和售后服务成为消费者的投诉热点。

对此,文登市消协的工作人员提醒,在购买冰箱等家电时,千万不要单纯被优惠、打折、赠品等促销手段所吸引,重点还是要看产品本身的特质,多注意其材质、容积、制冷效果、制冷、售后等各方面的问题。

盗贼打车预谋盗窃被擒

威海市出租车便衣机动队成立以来屡破案件



本报威海8月11日讯(记者 吕修全 通讯员 袁强) 7月21日凌晨2点左右,巡警一大队出租车便衣机动队员在驾驶出租车巡逻至塔山中路与戚家夼路交叉口时,将一名持自制开锁工具欲打车前去入室盗窃的可疑男子抓获。7月20日至8月8日,出租车便衣机动队共查破各类案件7起,打掉涉毒团伙1个,抓获违法犯罪嫌疑人9名,移交后刑事拘留6人、行政处罚3人。

4月12日,巡警一大队组建成

立“出租车便衣机动队”。根据部分犯罪分子习惯搭乘出租车逃离现场的情况,出租车便衣机动队加强了对重点时段和重点区域的巡逻防控。

7月21日凌晨2点左右,出租车便衣机动队队员驾驶出租车巡逻至塔山中路与戚家夼路交叉口时,一名可疑的男子挥手打车。民警不动声色,待其上车后,遂表明身份对其进行盘查。该男子一时愕然,恍然醒悟后,迅速将随身物品扔至窗外并试图逃窜,民警果断对其实施控制。经查,嫌疑人熊某扔至窗外的物品为自制的开锁工具,熊某最终交代,他当晚预谋实施盗窃。

8月1日凌晨3点,出租车便衣机动队巡逻至文化东路与统一路

交叉路口时,发现路边停放的鲁K7V115昌河汽车内有三名男子形迹可疑,遂靠前盘查,将没反应过来的涉毒嫌疑人从某、从某某及夏某三人抓获,缴获冰毒2.2克。案件移交后,三人均被刑事拘留。民警顺藤摸瓜,查获涉毒案件3起,抓获犯罪嫌疑人6名,缴获毒品2.6克。

出租车便衣机动队利用出租车隐蔽性、查控性强的特点,多次成功地将嫌疑人抓获。

自7月20日至8月8日,出租车便衣机动队于夜间驾出租车行驶在市区道路上,共查获各类案件7起,打掉涉毒团伙1个,抓获违法犯罪嫌疑人9名,移交后刑事拘留6人、行政处罚3人,收缴管制刀具2把,缴获冰毒2.6克。



10日下午,环翠区公安消防大队北山路中队消防官兵身着重型防护服清理了万福山庄191号楼阁楼内的俩马蜂窝。一消防官兵穿好重型防护服,带上编织袋和强力杀虫剂,直接摘除蜂窝,后在四周喷上杀虫剂除去逃窜的马蜂。

本报通讯员 林洁 摄影报道